
FUNKCJE – ZASTOSOWANIA

 



 



Zadanie 2 s. 147 

Z wykresu odczytujemy, że za wypożyczenie jednego kajaka na dwie godziny zapłacimy 5 zł. Zatem za 

trzy kajaki wynajęte na dwie godziny zapłacimy 3 ∙ 5 𝑧ł = 15 𝑧ł. 

Z wykresu odczytujemy, że za wypożyczenie jednego kajaka na trzy godziny zapłacimy 6zł. Zatem za 

dwa kajaki wynajęte na trzy godziny zapłacimy 2 ∙ 6 𝑧ł = 12 𝑧ł. 

Teraz: 12 𝑧ł + 15 𝑧ł = 27 𝑧ł. 

 

Odp. Za wynajęcie dwóch kajaków na trzy godziny i trzech kajaków na dwie godziny zapłacimy 27 zł. 

 

Zadanie 3 (branżowe) s. 147 

Ładowność jednej ciężarówki to 6t. 

Ładowność trzech ciężarówek to 3 ∙ 6𝑡 = 18𝑡 

Cztery kursy trzech ciężarówek przewiozą towar o masie: 4 ∙ 18𝑡 = 72𝑡. 

 

Odp. 72t 


